

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 12.05.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1004887557

Kanton: ZG

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation TECCON Systems Ltd, Hünenberg, neu TECCON Systems GmbH

TECCON Systems GmbH Bösch 37 6331 Hünenberg

Bisher

TECCON Systems Ltd

TECCON Systems Ltd, in Hünenberg, CHE-105.706.987, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 113 vom 13.06.2012, Publ. 6715892). Statutenänderung: 28.04.2020. Umwandlung: Die Gesellschaft wird gemäss Umwandlungsplan vom 28.04.2020 und Bilanz per 09.04.2020 mit Aktiven von CHF 230'492.64 und Passiven (Fremdkapital) von CHF 30'406.27 in eine Gesellschaft mit beschränkter Haftung umgewandelt. Die Aktionäre erhalten 1'000 Stammanteile zu CHF 100.00. Firma neu: TECCON Systems GmbH. Rechtsform neu: Gesellschaft mit beschränkter Haftung. Zweck neu: Unternehmensberatung, insbesondere im Informatikbereich, Erbringung damit zusammenhängender Dienstleistungen, Handel mit Waren aller Art, namentlich mit Hardund Software; vollständige Zweckumschreibung gemäss Statuten. Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Gesellschafter erfolgen per Brief oder per E-Mail an die im Anteilbuch verzeichneten Adressen. [Mit Statutenänderung 28.04.2020 wurde der Nebenzweck der Gesellschaft geändert.]. [Ferner Änderung nicht publikationspflichtiger Tatsachen]. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Rohr, Jürg, von Hunzenschwil, in Hochdorf, Gesellschafter und Vorsitzender der Geschäftsführung, mit Einzelunterschrift, mit 500 Stammanteilen zu je CHF 100.00 [bisher: in Arth, Präsident des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift, ohne Stammanteil]; Rohr, Corinne, von Hunzenschwil, in Hochdorf, Gesellschafterin und Geschäftsführerin, mit Einzelunterschrift, mit 500 Stammanteilen zu je CHF 100.00 [bisher: in Arth, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift, ohne Stammanteil].

Tagesregister-Nr. 6180 vom 07.05.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 113, Datum: 13.06.2012

Kontaktstelle: Handelsregister- und Konkursamt des Kantons Zug